
 

 

 Р Е Ш Е Н И Е 
№ 13491 

 
 
 

 
 

гр. София,  31.07.2024 г.  

 

В ИМЕТО НА НАРОДА 
 

 
 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 10 състав, 

в публично заседание на 31.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мариета Райкова  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 6672 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Образувано е по жалба от  МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО 

против Решение РД-02-14-705/20.05.2024г. по сигнал 2480,  с което са установени 

нередности по Наредбата за посочване на нередности, представляващи основания 

за извършване на финансови корекции, и процентните показатели за определяне 

размера на финансовите корекции по реда на Закона за управление на средствата 

от Европейските структурни и инвестиционни фондове и нарушения на ЗОП, и е  

наложена финансова корекция в размер на 707 859.70лв. с ДДС - 25% върху БФП 

по  договори, изрично посочени в решението. 

Съдът, констатира, че жалбата е допустима. Подадена е в предвидения преклузивен 

14-дневен срок, от надлежна страна, имаща право и интерес от оспорването, 

представен е документ за внесена държавна такса за обжалване. Жалбата отговаря на 

изискванията на чл. 150 и 151 от АПК.   

Ето защо, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

1. жалбоподател :МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО; 

2.ответник : Ръководителя на УО на ОПРР. 



НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 10.10.2024г. от 11.00 часа, за 

когато да се призоват страните и СГП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да установи по делото фактите и 

обстоятелствата, на които основава своите възражения и от които произтичат 

благоприятни за него правни последици, като за целта може да ангажира всички 

допустими доказателства.  

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да установи по делото съществуването на 

фактическите основания, посочени в обжалваното решение и изпълнението на 

законовите изисквания при издаването му, включително компетентността на 

издателите му. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да изрази становище по жалбата в 14-дневен 

срок. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

  
 
 


